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1) Dados los polinomios: ‘

P(x)= (a+1)x™+b x*+(b - 8a) x + 2b-a -9 , q(x) = (b+1)x + (a+b) x +2a - 5b -2
Determine ay b, constantes reales. Si se sabe que p(x) es divisible por x +2

y -3 es raiz de q(x).

G By

2) Determine:

a] la ecuacion explicitade f(x) si f: R-— {k}——~) I .
ax+3 . 1 - . .
tal que f(x) = E_b con f77(2) =—2— Yy X =-2 ecuacion de la recta asintota vertical

b] . con notacion de intervalo ef conjunto: {x /xeR A

xz—Z;O} O

—_—
fx-2|-3

3) :
Una masa m parte del reposo desde A y recorre libremente el m
plano inclinado AB y a continuacion el plano inclinado BC.
Las aceleraciones de m son para el tramo AB : |a 1 = 'gl .
sena , y para el tramo BC: ra; = lgl .sen B, siendoayf
lo angulos que forman |, respectivamente, los planos,
inclinados AB y BC con la horizontal. .
Siendo longitud de AB: 10 m , longitud de BC: 10 m
a=44°26",3=30°00", |gl=10ms~? calcular:

a) velocidad con que m liegaa C

b) velocidad media de m para todo el recorrido (ABC)

4 ) Un cuerj)o de masa m = 1 kg asciende por un plano inclinado con

aceleracion constante de modulo 8 m /s 2, de igual direccion y sentido B ‘
contrario al de la velocidad. v o
Siendo AC = 3m ; BC=4m,; n.\““
x'gf=10m/s: ]vm,\’=10m/s ; calcular n
a) Valor (en N)de la fuerza de rozamiento dindmica entre la masa y el C A
plano inclinado

b) Energia cinética ( en J )de la masa m en B
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